# 朗源股份有限公司

# 关于对外投资设立控股子公司暨完成工商登记的公告

(本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。)

朗源股份有限公司(以下简称"公司")基于公司业务发展需要,以自有资 金与四川金融控股集团有限公司旗下专项基金四川苍溪金兴股权投资基金合伙 企业(有限合伙)(以下简称"金兴投资")在四川省苍溪县共同出资 1,000 万元人民币设立合资公司苍溪金朗农业有限公司(以下简称"金朗农业"),拟 搭建公司西南供销基地,其中公司出资 650 万元人民币,占注册资本的 65%;金 兴投资出资 350 万元人民币,占注册资本的 35%。金朗农业成立后,将纳入公司 合并报表范围。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》等相关规定, 本次对外投资事项无需提交公司董事会、股东大会审议,亦不构成关联交易,也 不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

近日,金朗农业已经完成公司注册登记手续,并取得苍溪县市场监督管理局 核发的营业执照。现将有关情况公告如下:

#### 一、控股子公司工商登记基本信息

公司名称: 苍溪金朗农业有限公司

类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91510824MAE89P090Y

法定代表人:曹宇晨

注册资本: 壹仟万元整

成立日期: 2024年12月27日

住所:四川省广元市苍溪县陵江镇白鹤街 36 号

经营范围:一般项目:食品销售(仅销售预包装食品):初级农产品收购: 农副产品销售:粮食收购:食用农产品初加工:食用农产品零售:食用农产品批 发;新鲜水果批发;新鲜水果零售;牲畜销售(不含犬类);食品进出口;货物 进出口: 技术进出口: 互联网销售(除销售需要许可的商品): 日用品销售: 日

用品批发;工艺美术品及收藏品批发(象牙及其制品除外);普通货物仓储服务 (不含危险化学品等需许可审批的项目)。(除依法须经批准的项目外,凭营业 执照依法自主开展经营活动)许可项目:食品生产。(依法须经批准的项目,经 相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证 件为准)

### 股东信息:

股东名称	认缴出资额(万元)	持股比例	出资方式
朗源股份有限公司	650	65%	货币
四川苍溪金兴股权投资基金	350	35%	货币
合伙企业 (有限合伙)			
合计	1,000	100%	

### 二、本次成立控股子公司目的、对公司的影响及存在的风险

## (一) 成立控股子公司目的及对公司的影响

本次投资是基于公司发展战略及业务经营需要,在国家法律法规、监管规定 和相关政策允许的范围内,充分发挥各自在政策、信息、资源和资金等方面的优势,实现联动发展、合作共赢。

本次投资的资金来源为公司自有资金,不会对公司的资金流动性、财务状况 及生产经营造成重大不利影响。本次交易遵循自愿、平等、公平、公允的原则, 不会损害股东特别是中小股东的利益。本次投资完成后,公司持有金朗农业 65% 的股权,将纳入公司合并报表范围,金朗农业未来的生产经营情况将对公司的业 绩产生影响。

#### (二) 存在的风险

控股子公司在经营过程中可能存在受宏观经济、行业环境、市场竞争、资金管理、人员变动等因素影响的风险,未来经营情况存在一定的不确定性。本次投资完成后,金朗农业将纳入公司合并报表范围,若未来控股子公司的生产经营出现亏损,将对公司的业绩造成不利的影响。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

## 三、备查文件

#### 1、营业执照。

特此公告。

朗源股份有限公司董事会 二〇二四年十二月三十日